
Газета колективу викладачів та студентів ДВНЗ “Дрогобицький коледж нафти і газу” спеціальності «Гірництво»  

№ 02 (2016)           28 листопада 2016 року 

1 

26 жовтня 2016 року в актовій залі коледжу відбувся 
семінар, присвячений декаді спеціальності «Буріння сверд-
ловин». На семінар були запрошені студенти та керівники 1-
4 курсів спеціальності «Буріння свердловин». Приємним 
було те, що студенти інших спеціальностей виявили бажан-
ня також його відвідати.  

Ведучим семінаром був викладач-спеціаліст, який 
має неабиякий авторитет серед студентів та випускників – 
Савчин Михайло Володимирович.  

Запрошені на захід були та такі особистості, як Елія-
шевський Ігор Васильович, колишній завідувач відділення, 
який пропрацював в навчальному закладі 50 років, а також 
дирекція та студенти коледжу.  

Для ознайомлення студентів із спеціальністю, її особ-
ливостями, вимогами, перспективами навчання та розвитку 
в майбутньому ознайомив викладач, Савчин М.В., якого 
випускники за його великий багаж знань та практичні навики, 
а також за нестандартну манеру викладання спецдисциплін 
називають «викладач від Бога». 

Еліяшевський І.В. в своїй промові наголосив, що сту-
дентство повинно мати мрію, і для реалізації мрії необхідно 
долати труднощі, проходи перепони та мати добрих людей на своїй життєвій дорозі. Також Ігор Васильович розповів про свій життєвий шлях, 
від поступлення на навчання, трудову діяльність, його виробничі поїздки і аж до виходу на заслужений відпочинок. Студенти із задоволенням 
слухали цікаву розповідь «метра буровецької справи», якого знають не тільки в межах України, але і далеко закордоном. Книгами по бурінню, 
автором яких є Еліяшевський І.В., навчаються студенти в багатьох вузах. 

Напутні слова до студентів линули від єдиного на сьогодні в коледжі члена Спілки буровиків України, Михайла Євстаховича Петлевича. 
Студенти почули про необхідність здобувати освіту, заради задоволення своїх власних потреб і здобуття енергетичної незалежності України. 

Для усвідомлення, що таке буріння свердловин, студенти мали можливість переглянути фільми, підготовлені головою циклової комісії 
Савчином Ярославом Михайловичем, в яких відображено процес буріння, дотримання правил техніки безпеки при бурінні свердловин, резуль-
тати помилок при бурінні, а також фільм під назвою «Бурова установка 21 століття» 

У зв’язку з тим, що теоретичне навчання нічого не варте без практичної підготовки, до слова був запрошений заступник директора з  
навчально-виробничої роботи Глубиш Іван Іванович. До студентів доведено види та графіки проходження практик на спеціальності. На підтвер-
дження доцільності та необхідності здобувати добрі знання для отримання робочого місця на практиці слово взяли кращі студенти груп четвер-
того курсу Бойко Віталій та Надич Іван. Студенти розповідали про свої враження від проходження практики та давали настанови на дотриман-

ня навчально-виховного процесу в коледжі. Адже це запорука отримання кращого місця в рей-
тингу, який є вирішальним при направленні на практику студентів відділення.  
Найціннішим для навчального закладу є створення та підтримання іміджу. Коледж нафти і газу, 
колишній Дрогобицький нафтовий технікум, за свої 70 років існування випустив понад 25 тисяч 
студентів. Спеціальність «Буріння свердловин» розпочала своє існування з моменту створення 
закладу, тобто з 1945 року і надзвичайно приємно чути лише позитивні відгуки колишніх студе-
нтів технікуму чи коледжу. Життя порозкидало студентів-випускників спеціальності «Буріння» в 
різні куточки світу. Хто працює в Польщі, хто в Канаді, Алжирі, Білорусії, ОАЕ, в далекому та 
холодному Сибірі, Казахстані, Туркменістані чи де інде, вони з світлом в очах та трепетом в 
серці згадують студентське життя, викладачів, які працюють зараз, перебувають на заслужено-
му відпочинку чи відійшли у вічність. Так, на семінар були запрошені випускники коледжу Коци-
ловський Василь (група 99-Б-1) та Онисько Володимир (група Б-13), які надали поради та реко-
мендації студентам про необхідність навчання та здобування повної вищої освіти. Цікаво було 
послухали їх трудовий шлях, адже Василь працює в Сибірі, а Володимир в Сербії. 
З позитивними словами до студентів звернувся тимчасово виконуючий обов’язки директора 
коледжу, заступник директора з навчальної роботи, Болонний Василь Тарасович. Слухачі семі-
нару мали можливість почути шляхи та напрями розвитку коледжу та спеціальності зокрема в 
рамках змін в освітянському просторі в державі, про необхідні зусилля та злагоджену роботу 
колективу та студентства коледжу, що є запорукою успішної роботи всього навчального закла-
ду.  
Як керівник структурного підрозділу до студентів звернувся завідувач бурового відділення Ан-
дибур Андрій Петрович. Який дав зрозуміти студентам, що цей день є особливий тим, що в залі 
присутні люди, які провели більшу половину свого життя навчаючи мудростям буровецької 
справи, а також молоді викладачі, які сьогодні навчають молоде покоління-буровиків. Приємно 
чути позитивні відгуки про роботу на відділенні від студентів та випускників. На основі показа-
них фільмів зрозумілим є те, що буровецька справа, це робота для мужніх чоловіків сильних 
духом та тілом. Це люди з великої букви, адже своєю майстерністю вони занурюються в глиби-
ни землі.                                                                                     Продовження на стор. 2 
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Результат їх роботи залежить від злагодженої співпраці, взаємодопомоги, підтримки та духу колек-
тивізму. Звертаючись до студентів, Андрій Петрович наголосив, що запорукою успіху є дисципліна в 
навчанні та вихованні, і саме сьогоднішні студенти коледжу будуть підтримувати імідж навчального 
закладу в майбутньому. Цінною інформацією було те, що студенти повинні будувати свою діяль-
ність трьох постулатах, а саме: бездоганне знання своєї спеціальності, вільне володіння іноземною 
мовою та комп’ютерною технологією, а також, через те, що процес буріння тісно пов'язаний із важ-
кою працею, необхідно постійно пам’ятати про дотримання правил техніки безпеки. Саме це дасть 
можливість студентам в майбутньому працевлаштуватись в престижні фірми і бути конкурентоспро-
можним на ринку праці. Ніщо на сьогодні не може замінити живого спілкування із викладачем. Як 
говорить народна мудрість «В дискусії зароджується істина», тому увага студентів зверталась на 
відвідуванні занять, їх співпраці із викладачами та участі в житті коледжу. 
В коледжі, а зокрема на спеціальності «Буріння свердловин», цінується відповідальність та загост-
рюється увага на виховному моменті, тому до слова був запрошений заступник директора з вихов-
ної роботи та гуманітарної освіти, Павлюк Петро Степанович. Студенти із задоволенням слухали 
про випускників-буровиків, які в сфері бізнесу посіли неабияку нішу і являються заможними людьми 
і завдячують навчанню в колишньому Дрогобицькому нафтовому технікумі. Заступник директора 
звернувся до студентів через призму патріотизму, підтримання один одного у важку хвилину, дослу-
хатись до викладачів та виконувати священний обов’язок студента – навчання.  
Петро Степанович, також в рамках декади спеціальності «Буріння свердловин» провів конкурс ре-
фератів в групі 14-Е-1, тематика запропонованих рефератів вражає. Студенти змогли розкрити суть 
проблемних питань з дисципліни «Буріння НГС», зокрема Матіїв Марта написала реферат на тему 
«Бурові розчини, їх різновиди та застосування», Шимко Святослав «Ефективне будівництво похило-
скерованих і горизонтальних 
свердловин», Ватраль Назар 
«Особливості проведення СПО 

та їх призначення», Освенцівський Олег «Бурильні труби та елементи бури-
льної колони» та інші.  

На завершення дійства завідувач відділення Андибур А.П., нагоро-
див грамотами студентів, які брали участь в спортивних змаганнях серед 
студентів спеціальності під назвою «Сильний буровик». Студенти прийняли 
участь в трьох спортивних конкурсах: піднімання гирі, армрестлінг та зги-
нання та розгинання рук в упорі. Студенти показали гарні результати і підт-
вердити гасло, що  буріння для сильних людей. Також на відділенні залучи-
лись студенти до творчої роботи, в контексті проведення декади спеціаль-
ності «Буріння свердловин». Групи 1-3 курсів прийняли участь в конкурсі 
стіннівок на тему «Моя спеціальність» та «Я - буровик» та були нагороджен-
ні грамотами.  

На завершення, хочеться відмітити, що обрана студентами спеціа-
льність є надзвичайно цікава та перспективна. Студенти, після завершення 
навчання в ДВНЗ «Дрогобицький коледж нафти і газу» спеціальності 
«Буріння свердловин», мають можливість бути працевлаштованими не тільки в Україні, але і за кордоном, завдяки цілеспрямованості, наполег-
ливості та впевненості в собі та своїх знаннях. Випускник 2009 року, Маслієнко Назар, який працює в бурінні в ОАЕ, порівняв навчання з водін-
ням. «У коледжі нас вчать їздити, а на чому будеш їздити це твій вибір, чи це Мерседес чи Жигулі. Проте завжди потрібно прагнути стати піло-
том гоночного боліду Формули 1» . 

МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ СТУДЕНТА 
17 листопада в приміщенні актової зали 
коледжу відбувся урочистий захід прис-
вячений Міжнародному дню студентів. 
Це свято в Дрогобицькому коледжі 
нафти і газу відзначено нагородження-
ми в номінаціях: «Кращий у вивченні 
окремих дисциплін», «Кращі на відді-
леннях» та «Кращий студент року». 
Цією підготовчою роботою вже не пер-
ший рік к.т.н., доцент Малик Володимир 
Яркович, який спільно з викладачами - 
предметниками, завідувачами відділів 
підготували святковий наказ. Нагороди 
студентам вручав особисто директор 
коледжу Баб’як М.М. та голова студент-

ського профкому Савчин В.В. Атмосфера доброзичливості, студентського 
тепла панувала в актовій залі. В черговий раз перед присутніми виступи-
ла команда КВК «Нафтові магнати», яка подарувала всім авторські пісні 
та мініатюри. По-новому зазвучали пісні у виконанні юних талантів: Івана 
Глушака (16-Б-1); Ірини Бунько (15-Ек-1); Романа Лужецького (13-Тр-1); 
Анни-Орести Геврик (14-Ек-1); дуету Ярослава Журавчака (16-Е-1) та 
Богдана Похмурського (15-Е-1) та інших. Режисером даного дійства став 
незмінний художній керівник Володимир Гошко. 

Кращий студент року на буровому відділенні став ОлегГородиський  (15
-Б-2), відмінник навчання, активний учасник громадської та культурно-
масової роботи в коледжі, а також за участь вжитті коледжу грамотами 
нагороджено студентів Віктора Шолтояна  (15-Б-1), Назара Яхніва  (15-Б-
2), Петра Федорака  (14-Б-1), Романа Кушніра  (14-Б-2), Мар'яна Зімниць-
кого  (14-Б-2) та Дениса Мацьківа  (14-Б-2). 
 

НАШІ КРАЩІ 

17-20 листопада в славетному місті-
курорті Трускавці проходив чемпіонат 
світу з хортингу.  

Студент групи, 14-Б-1, Шуманський 
Роман, в розділі “Двобій” здобув срібло. 
За це ми і вітаємо спортсмена. Бажаємо 
здобувати лише перемогу, але пам'ятати 
з кожним виступом, спортсмени стають 
кращими, сильнішими та впевненішими в 
своїх силах.  

В загальному враження і спогади з навчання в ДНТ дуже позитивні. На 
початку, як тільки поступив у технікум, трохи дивно почувався, якось не 
міг привикнути до тієї атмосфери, але з часом ближче познайомився з 
людьми, з якими навчалися найближчі 4 роки, і все пішло правильно. 
Щодо самого процесу навчання, то так, дійсно є в технікумі багато викла-
дачів від яких можна нереально багато навчитися (головне хотіти). Ду-
маю, що якщо б зараз ми ще раз поступили в технікум, з мінімальним 
багажем досвіду, ми б могли взяти дійсно багато знань у викладачів. Ми 
уже закінчили університет, я не хочу слова поганого сказати про універси-
тет, але методи навчання і сам підхід до студента зовсім інший. Щодо 
подальшої діяльності , то пропрацював в ШВБР 3 роки і цього мені виста-
чило щоб відповісти собі на багато запитань і поставити всі точки над і. 
Зараз більше як рік працюю за кордоном інженером в сфері автомобіле-
будування.                                                      Коханий Антон група 08-Б-1 
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ПРОФЕСІОНАЛИ ГАЛУЗІ 
Нещодавно відсвяткував свій день народження Ігор Васильович Еліяшевський, який народився 18 листопада  1933 
року в с. Нижнє Синьовидне, Сколівського району, Львівської області. Протягом 1951-1954 рр. навчався у Дрогоби-
цькому нафтовому технікумі, де отримав диплом із відзнакою та кваліфікацію техніка з буріння. У 1959 р. із відзна-
кою закінчив нафтопромисловий факультет ЛПІ за фахом «Розробка нафтових і газових родовищ». 
Свою трудову діяльність Ігор Васильович почав у науково-дослідному та проектному інституту 
«ПівденНДІдніпрогаз» (м. Донецьк), де пройшов шлях інженера, старшого інженера, провідного інженера. Брав 
участь у розробці проектів облаштування газових родовищ Полтавщини. 
З 1962 р. по 2012 р. працював в Дрогобицькому нафтовому технікумі: спочатку викладачем спеціальних дисциплін, 
головою комісії, а з 1970 р.—завідувачем відділення. 
Викладав дисципліни “Буріння”, “Видобуток нафти і газу”, розробив методики курсового та дипломного проектуван-
ня за напрямом «Буріння», методичні праці «Роль керівника групи в прищепленні любові до спеціальності», 
“Щоденний індивідуального наставника студента”. Ігор Васильович—співавтор комплексної системи управління 
якістю підготовки спеціалістів у середніх спеціальних навчальних закладах. Має 27 друкованих праць, серед яких—
підручник «Технологія видобутку нафти і газу», виданий російською і перевиданий угорською мовою, посібник 

«Типові задачі і розрахунки в бурінні». Ці книги використовуються у навчальному процесі багатьох українських та російський навчальних закла-
дах нафтового і геологорозвідувального профілю. 

Був головою Ради Міннафтопрому з наукової організації педагогічної праці, головою науково-технічного товариства технікуму, головою ради 
індивідуальних наставників технікуму, членом ради зв'язку з виробничниками. Він заснував музей історії технікуму, брав участь у діяльності 
конкурсних комісій та комісій Міннафтопрому з комплексної перевірки роботи  нафтових технікумів . 

І.В. Еліяшевський—член президії Товариства української інтелігенції м. Дрогобича, товариства «Просвіта». 
Нагороджений почесною грамотою Міністерства нафтової промисловості, грамотами Міністерства вищої і середньої спеціальної освіти 

УРСР, Міністерства палива й енергетики України, оргкомітету республіканського фестивалю самодіяльного мистецтва УРСР (за участь у хорі 
«Бескид»), знаком «100 років нафтової промисловості», медаллю «Ветеран праці», іншими галузевими відзнаками. Йому присвоєно звання 
«Відмінник нафтовидобувної промисловості СРСР», “Почесний працівник ДК «Укргазвидобування”, “Відмінник освіти України” 
 

Хай будуть з Вами здоров’я та сила, 
Хай доля буде ласкава і щира!  
Щоб ніколи не знали Ви втоми! 

Хай мир і злагода будуть у домі, 
Хай Господь дарує надію й тепло 

Цього року виповнилось 80 років докторові технічних наук, Заслуженому діячові науки УРСР, 
лауреатові Державної премії України в галузі науки і техніки, раднику Голови правління ДАТ 
«Чорноморнафтогаз», дійсному членові НТШ (з 23 листопада 2002 р.) - професору Роману Семе-
новичу Яремійчуку. 

Народився ювіляр 19 листопада 1936 року у с. Зібранівка (нині Снятинського району, Івано-
Франківської області.) в родині землеробів. Батько Семен Миколайович і мати Ганна Василівна 
були освіченими на той час людьми, батько вільно розмовляв українською, польською та німець-
кою мовами.  

Закінчивши семирічну школу, навчався  у Дрогобицькому нафтовому технікумі (1950—1954 рр), 
згодом—на нафтовому (гірничопромисловому) факультеті Львівської політехніки (1954-1959 рр).  

Після закінчення інституту працював у системі нафтової і газової промисловості—на посадах 
помічника бурильника, виконроба вишкомонтажного цеху, інженера, старшого інженера, началь-
ника дільниці буріння, начальника виробничо-технічного відділу та заступника директора Борис-
лавської контори розвідувального буріння в тресті «Західбурнафтогаз» (м. Борислав). Навчався в аспірантурі Всесоюзного науково-дослідного 
інституту бурової техніки у Москві, захистив кандидатську а згодом і докторську дисертацію, отримавши вчене звання  професора. 

Р. Яремійчук—автор 55 книг (монографій, підручників, навчальних посібників, довідників, словників), що видавались в Україні, Росії, США, 
Польщі та Китаї, понад 300 наукових статей, 166 винаходів і понад 100 публікацій в українських газетах та журналах.  

Нехай здоров’я завжди добрим буде, 
Щоб в роботі ладилось усе, 

За справи добрі хай шанують люди, 
У дім хай доля затишок несе.  

В КОЖНОГО СВОЯ ДОЛЯ 
Кажуть, коли народжується дитина, Бог запалює свічку на небі і ніхто не відає як горить ця свічка і коли вона згасне. 
Згасла свічка символізує, що земне життя людини добігло до свого кінця і вона наблизилась до Всевишнього, в обійми 

Господа Бога і полинула в місце де немає ні смутку, ні печалі, а лише радість і вічне життя.  
 

Так на 49 році життя трагічно загинів наш колега, Сеньків Іван Олексійович, який працював головним інженером в Полтав-
ській буровій компанії, був головою Державної кваліфікаційної комісії по захисту дипломних проектів на спеціальності 
«Буріння свердловин». Добра, чуйна та надзвичайно порядна людина. Іван Олексійович при житті допомагав  коледжу у про-

ходженні практики студентів та подальше їх працевлаштування. 
А також, на превеликий жаль, вимушені попрощатись із нашим колишнім студентом групи 00–Б-1, Штукою Андрієм, який відійшов у 

вічність далеко від рідного краю, в Казахстані, де працював в бурінні. 
Комісія спеціальності «Буріння свердловин» висловлює щирі  співчуття рідним та близьким через втрату близьких людей. Вічна пам'ять і 

хай земля буде їм пухом. Ми будемо завжди пам'ятати і молитись за Вас. 

 



Газета колективу викладачів та студентів коледжу спеціальності «Гірництво»     

АТЕСТАЦІЯ СТУДЕНТІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «БУРІННЯ» («ГІРНИЦТВО») 

Запрошуються творчі та креативні студенти бурового відділення для створення редакційної колегії 
по випуску студентської газети “Буровик”. Зробимо студентське життя цікавішим. 

 

Відповідальний за випуск, набір та оформлення— Андибур А.П. (завідувач бурового відділення) 
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Атестація, для когось це слово звучить із радістю, бо є чим похвалитись перед батьками, перед самим собою, в 
черговий раз доказати всім, що навчання, а також одержані знання, являється тим фактором, який в 
майбутньому дасть можливість бути конкурентоспроможним на ринку праці. Для когось атестація, є тим 
результатом, про який не варто говорити відкрито та вголос. Це результат, про який студенти повинні говорити із 
соромом і намагатись покращити його до такого рівня, при якому можна було б сказати, так це мої оцінки, це 
результат моєї роботи і мені не соромно. В доказ роботи студентів над собою, здобуваючи знання та практичні 
навики, які неодмінно стануть в пригоді в майбутньому, звучить гасло нашого коледжу “Майбутнє належить тобі”. 
Станом на 1 листопада, є студенти на спеціальності, які заслуговують згадати добрим словом і висловити подяку 
за два місяці навчання першого семестру 2016-2017 навчального року.  
ПОДЯКА КРАЩИМ, адже вони цього заслуговують. 
Група 16-Б-1, керівник групи Михайлишин І.С., де навчаються 21 студент, згадаймо студента, Галіва 
Олександра, який за два місяці навчання отримав лише одні “6 балів”, при решта оцінок 7 балів і вище, решта 
студентів повинні навчатись краще. Один студент із групи, отримав більше половини негативних оцінок з 

атестаційних предметів. 
Група 16-Б-2, керівник групи Янів-Лазар М.П., при загальній кількості 20 студентів в групі, лише студенти Василиків Василь з середнім 

балом успішності 8,3 бали та Щербан Володимир з успішністю 8,0 бала можуть похвалитись успішними результатами в навчанні. В групі є 
один студент, який закінчив навчання за атестаційні місяці, із 7 негативними оцінками із 13.  

Студенти 2 курсу, в групах 15-Б-1, 15-Б-2, 3 курсу в групах 14-Б-1 та 14-Б-2, повинні працювати над собою набагато краще ніж вони 
працюють зараз, адже їх успішність є такою, про яку не варто говорити з позитивом.  

В групі 15-Б-1, керівник групи Андибур Б.І., де навчається 30 студентів, успішність становить 20%, студентів, які навчаються 4 і 5 з всіх 
предметів взагалі немає, 24 студенти в групі мають негативні оцінки, що становить 80% студентів групи. В групі 9 студентів, які за два місяці 
навчання отримали більше половини негативних оцінок з всіх предметів. 

В групі 15-Б-2, керівник групи Гораль М.Б., навчається 30 студентів, успішність складає 40 %, при якості навчання 0%, що також 
означає, що в групі відсутні студенти, які отримали за два місяці навчання з всіх предметів лише одні позитивні оцінки. В групі 18 студентів, 
мають негативні оцінки, це близько 60% . В групі 6 студентів, які отримали за вересень і жовтень 6 негативних оцінок.  

Група 14-Б-1, кількість студентів в групі 30, керівник групи Ярема Г.І., закінчила навчання за два місці і не може похвалитись гарною 
картиною по успішності. Успішність в групі становить 23 %, в групі відсутні студенти, які навчаються повністю на 4 і 5. Кількість невстигаючих 
студентів в групі становить 22, що складає 73 %. В групі 14 студентів, які отримали більше половини негативних оцінок з предметів, які 
підлягають атестації. 

Група 14-Б-2, керівник групи Кузик П.В., в якій навчається  27 студентів, успішність становить 48 %, при якості навчання 0%. В групі 5 
студентів, які отримали за місяці навчання більше половини негативних оцінок з предметів, які атестувались.  

21 століття – це ера інформаційного суспільства. Саме інформація все частіше визначається як основний ресурс майбутнього. «Хто 
володіє інформацією – той володіє світом». Так вважав Натан Ротшильд більш, ніж 200 років тому і все більше цей вислів цитується сьогодні. 

Наявність комп'ютера, вільного доступу до всесвітньої мережі, доступ до бібліотеки як коледжу так і Івано-Франківського університету, 
не може замінити живого спілкування із викладачем. Викладач повинен бути прикладом для студента як професіонал, як творча особистість. 
Викладач може і повинен допомогти студенту розкрити його творчий потенціал, визначити перспективи його внутрішнього зростання. Але 
велика робота також приділяється і студенту, який повинен відвідувати заняття викладача. Хочеться похвалити студентів відділення, які за два 
місяці навчання не пропустили жодного заняття, а саме: Галів Олександер (16-Б-1), Манів Назар (16-Б-1), Мельник Владислав (16-Б-1), 
Тюшка Дмитро (16-Б-1), Худин Максим (16-Б-1), Шевчук Микола (16-Б-1), Юсько Давид (16-Б-1), Василиків Василь (16-Б-2), Вовчанський 
Дмитро (16-Б-2), Костів Степан (16-Б-2), Пристай Юрій (16-Б-2), Стрепко Ігор (16-Б-2), Щербан Володимир (16-Б-2), Блажівський Степан 
(15-Б-1), Бондаренко Максим (15-Б-1), Йосипів Віталій (15-Б-1), Мицак Микола (15-Б-1), Партика Іван (15-Б-1), Савчин Михайло (15-Б-1), 
Стефанишин Тарас (15-Б-1), Бойчин Роман (15-Б-2), Клюс Петро (15-Б-2), Лисик Назар (15-Б-2), Мирончук Віталій (15-Б-2), Славич Андрій 
(15-Б-2), Ярмолюк Віктор (15-Б-2), Бондаренко Тарас (14-Б-1), Гринь Олег (14-Б-1), Гринечко Любомир (14-Б-2), Коваль Дмитро (14-Б-2) 
та Фундеряка Лев (14-Б-2). 

Як би не хотілось говорити про це, але на буровому 
відділенні, є студенти які умовно навчаються на денній 
формі “заочно”, адже їх явка на заняттях повинна бути 
кращою. Загальна кількість студентів на відділенні 1-3 
курсів — 158 студентів, є студенти, які належно виконують 
свої  (студентські) обов'язки, але 53 студенти відділення 
думають зовсім по іншому. Це студенти, які пропустили 
більше 10 годин занять, шкода що вони не цінують час, про 
який вони будуть жаліти в майбутньому. Студентські роки – 
найкращі роки, це період про який колишні студенти 
коледжу (технікуму) задують з шаною, повагою та 
вдячністю. 

З етичних міркувань, не називаю прізвища 
студентів, які отримали негативні оцінки із предметів, які 
підлягають  атестації та являються прогульниками занять в 
коледжі. Сподівають, що вони впізнають себе і зроблять 

відповідний висновок, а так лише лишається сказати їм ГАНЬБА, ГАНЬБА, ГАНЬБА !!!!!!!!! 

  
 

http://ua-referat.com/%D0%A1%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82

